



## “奥运茶砖”

昨天,南京珠江路上的一家茶行内,工作人员正在展示“盖”有奥运印记的普洱茶砖。  
快报记者 洪波 摄

## 拿走一万元“女友”消失

快报讯(记者 解璐)今年上半年,溧水县30多岁的男子曹某通过婚介所认识了一名外地女子,两人相识之后,女朋友以各种理由向曹某要钱。半年内,曹某给了女朋友一万多元,正当曹某想娶女朋友过门时,却再也联系不上她了。

今年5月份,30岁的溧水县男子曹某通过婚介所认识了一名29岁的女子夏某(化姓),夏某自称是外地人,在南京一家公司当会计。7月份,两人结束了手机短信的“鸿雁传书”,终于见了面。见面后,曹某和夏某确定了恋爱关系。

8月份,夏某告诉曹某,她的姨妈要买房子,正在四处筹钱,她想向曹某借4500元,曹某当时就答应了。

今年入冬,夏某来到曹

某家,表示如果要嫁到曹家,曹家应出9000元的彩礼钱,曹某父母多长了个心眼,表示领证后才能给彩礼。夏某便向曹某大哭大闹,曹某只好背着父母向朋友借钱,凑了8000元给了夏某。

正在曹某满心以为马上能把夏某娶进门时,他发现,自从那8000元给了夏某后,夏某对他的态度冷淡了很多,很少打电话联系他。曹某打电话到夏某的老家,夏某的母亲竟告诉曹某,女儿夏某的婚还没有离掉。这对于曹某来说无疑是个晴天霹雳,曹某说,“我以为她是一个未婚青年,没想到她瞒我这么多。”

可曹某再拨打夏某的手机时,对方已是停机状态。目前,曹某已向公安机关报案。

## 这些蠢贼太猖狂

### 偷车贼被识破 居然追打目击者

快报讯(记者 顾元森)家住浦口的张先生最近两天很郁闷。“我看到小偷报了警,却被小偷追着打,让人感觉太气愤了!”昨天,他指着右脸上的一块伤疤无奈地说。

张先生告诉记者,12月13日下午2点左右,朋友骑摩托车带他来到顶山浦珠路转盘附近时,他发现有三名男子正在偷车,“一个30岁左右,其他两个40岁左右,他们刚把停在路边的一辆自行车的锁撬掉。正在他们准备骑车逃跑时,我与他们相隔二三十米,赶紧停车报警。”

张先生的举动引起了3名小偷的警觉,见张先生这边只有两人,有两名小偷竟

发动摩托车,掉转头,向张先生及朋友冲过来。看到对方凶神恶煞的样子,张先生与朋友急忙跨上摩托车。由于紧张,坐在后座的张先生没有坐稳,摔到了地上。眼见对方马上就要冲过来,张先生立即向路边土沟里跑,让他想不到的是,对方并没有放过他,那名30岁左右的小偷跳下摩托车,追了上来,捡起一块砖头向张先生扔了过来,张先生只好返身与对方厮打。也许是不想过多纠缠,那名小偷见状,扭头跑向同伴,3人扬长而去。

警察赶到现场时,小偷已不见踪影。“到年底了,小偷真猖狂。希望警方能对这些小偷狠狠地打击!”张先生说。

### 窃贼驾车逃跑 撞上警车撞伤警察

快报讯(通讯员 曹海燕 记者 朱俊)月黑风高夜,19岁的刘超等7人结成团伙,趁夜晚无人之机,采取拉拽、剪割等手段,在南京栖霞、玄武等地盗窃电缆线4000多米,价值26万余元。警方抓捕他们时,他们竟驾车撞上警车,撞伤警察。近日,南京市玄武区人民法院开庭审理了这起盗窃案件。

刘超、吴国平等7人来自全国各地,都是在南京打工的时候相识的,在他们眼里,打工太苦,又赚不到什么钱,他们打起了偷地里电缆的主意。

他们去盗窃电缆都很有

规律,先是在去踩点,然后深夜几个人开车到达目的地,把电缆剪断,然后把电缆拖到车里,再偷偷卖给废品收购站,每次都有上万元的收入。

但他们的盗窃行为最终还是被警方发现。2007年7月11日深夜,当他们在仙林汽配城附近得手后,驾车离开现场,就在他们刚开出100多米的时候,被一辆警车拦下,吴国平驾驶车辆立即掉头,谁知又被另一辆警车堵死,吴国平刹车不及,撞在警车上,把车内的一名警察也撞伤。但最后,他们还是被警方抓获。

## 酒店开业酬宾,这帮人占包间捡了便宜

# 吃下16碗肉丝面 提走16瓶五粮液

快报讯(记者 李绍富)他们每人点了碗肉丝面享用完毕后,又一次提着酒店酬宾的五粮液乐呵呵地离开了。酒店开业以来,这帮人已经三次用同样的方法,先后获得了16瓶共8斤五粮液。

近日,江宁开发区一酒店开业,为吸引顾客,酒店推出了“五粮液”酬宾,并在酒店前打出了广告:酒店开业酬宾,凡12月28日前到酒店包间消费的顾客,五人以上,即赠送半斤装五粮液两瓶,五人以下送一瓶。让酒店经理没想到的是,就是这个酬宾广告,引来了一帮人,他们三次来都是每人独占包间,消费一碗肉丝面后就领酒,并已先后从该酒店领走16瓶五粮液。

12月13日,酒店开业当晚,八个男子步入酒店大厅,直奔服务台,各自要了

一个包间,并点了一碗肉丝面。服务员以为这八位顾客是在等朋友,为喝酒做准备,先吃碗面条垫底。可没想到的是,肉丝面享用完毕后,八人陆续来到服务台买单,并向服务员索要一瓶酬宾的五粮液。

服务员见状,赶紧叫来酒店的负责人杨经理。杨经理得知此事后,考虑到酒店开业,八人也不像故意滋事,便让服务员送给每人一瓶半斤装五粮液。拿到五粮液后,八人乐呵呵地离开了。出门前,酒店服务员也礼貌送客,“欢迎下次光临。”

12月14日晚,八人中的四个人果真再次“光临”,并以同样的手法索要五粮液。请示经理后,服务员依然赠送每人一瓶五粮液。

12月15日晚,八人中

的另外四人来到该酒店,欲欲如法炮制。可这次,由于酒店生意好,包间预订出去了,只剩下一间。听说包间不够,四个男子不乐意,认为酒店故意不让他们坐包间。其中一个男子还称,酒店酬宾广告上又没说不可以一人独占包间,也没标明消费数额。

至此,酒店的杨经理认为对方就是冲着每人一瓶五粮液来的。考虑到开门做生意,不能把顾客往外赶,杨经理最后跟四个男子协商,让他们依次到包间内享用肉丝面。临走时,依然每人赠送一瓶五粮液,并欢送出门。

随后,酒店方将酬宾广告做了修改。而那八个男子已先后领走16瓶共8斤五粮液后,也没再来享用酒店的肉丝面。

(周先生爆料奖100元)



### “刘翔”来跨栏

昨天,“飞人刘翔”的仿真模型出现在新街口,坐在地上姿势还保持着跨栏的动作,吸引了路人的目光。

快报记者 洪波 摄

## 法庭上谈起情场“光荣历史”,骗子搞笑不断——

# 我被女人追得受不了

快报讯(通讯员 李自庆 记者 朱俊)昨天上午,南京市鼓楼区法院对一起诈骗案进行宣判,一对男女情人均被判处有期徒刑10年,并处罚金。有趣的是,本案男主角在宣判前谈起自己的艳遇及人生风光时,搞笑不止,令人捧腹。

现年43岁的被告人刘武是南京市人,从单位下岗后以收购废品为生。别看他身份卑微,精神生活却过得很潇洒。他喜欢到露天舞厅跳舞,凭着能说会道,有不少女舞友喜欢上他,每天都争着和他“跳”为快,就这样刘武在舞场上觅到了好几个情人。

两年前,刘武在舞场上结识了和他差不多的王瑜,两人一见钟情,并很快做出了越轨之事。王瑜没有工作,整天游手好闲,在亲人眼中没有地位。但自从和刘武好上后,因为刘武疼她、爱她,她得到了很大的心理慰藉。之后,王瑜向丈夫提出了离婚的要求,丈夫为了有个名义上完整的家

没有答应,但王瑜从此和刘武分居,并和刘武租房同居。刘武也因为有了王瑜,而和妻子分道扬镳。

王瑜一直对父母心生不满,认为他们重男轻女,疼爱胞弟。去年7月,其父母去外地探望儿子一家,临走时招呼都没和王瑜打,王瑜为此气得七窍生烟。父母离开后不久,王瑜要求情人刘武一起到她父母家去弄点钱花花,而刘武正是求之不得。两人撬开老两口的门后,卷走了价值可观的收藏品,又弄到了银行卡和股市账号及密码,并以制作假证等欺骗手段,从银行和股市提现成功,老两口近20万元的积蓄顿时被这对情人侵占。这笔钱被两人风光地享用了几个月,不久便被挥霍一空。

老两口返回南京后发现股市及银行卡上的钱款被人盗取,又不知何人所为,只好将证券公司告上法院,证券公司随后报案,刘武及王瑜不久即落网。获知事实真相后,老夫妻俩

气得直跺脚。

昨天上午,鼓楼区法院对刘武、王瑜涉嫌诈骗及信用卡诈骗罪一案作出公开宣判。宣判前,法院相关工作人员询问了两名被告人的犯罪动机及经过。面对提问,刘武可谓搞笑不断,在谈到自己的“光荣历史”时,他称在企业工作期间曾5次上过中央电视台的画面,畅谈预防犯罪问题;在谈到自己如何吸引女性时,其貌不扬的他称“就凭我这张脸,女人谁见了都爱,真是没办法,我都被一群女人追得受不了”;在谈到他出狱后会不会和王瑜成家时,刘武哈哈大笑“怎么可能呢?她太呆,我的情人中比她优秀的多着呢……”一旁的王瑜听了此话,伤心得眼圈都红了。

正式开庭后,主审法官开始宣读判决书,当听到指控的诈骗罪罪名成立,两人各被判处有期徒刑10年有期徒刑时,刘武惊呆了,随即埋下了头。

(当事人均系化名)

## 快餐店内 醉汉赌气摔钱

快报讯(记者 孙玉春)

前晚9点多,一名男子因为心情郁闷酒喝多了,跑到南京火车站边的麦当劳快餐店内胡言乱语,并拿出钱来四处抛撒。

前晚,110民警接警后迅速赶到现场。此时,一名满身酒气的年轻男子正坐在桌边脸色潮红,表情激动。店内一工作人员说,这名男顾客独自一人来到店里后,在点东西时,一会说要这个,一会说要那个,可是也不付钱。后来他又拉住服务员要聊天,郁闷地说“我刚刚跟朋友吃饭,他不拿我当朋友,眼里只有钱了”。

民警对该男子耐心劝解时,该男子突然大声说:“钱算什么!”随即从口袋里掏出一把钱,使劲摔在桌子上,钱的数目大概有八九百元。钱即该男子起身就要往外走,钱也不准备要了。民警赶紧帮他把钱收起来,不料该男子又突然跑到一位女顾客桌前,要强行借手机打电话,吓得女顾客赶紧跑出了店门。见该男子行为失控,民警当即将其带到派出所,待其醒酒后交由朋友带走。

(王先生爆料奖60元)

## 老婆怀孕 男子猥亵单身女

老婆怀孕后,王才心痒痒,便开始四处找单身女子。没事干时,他就大街小巷转悠,寻找下手的目标。但两次寻刺激,他都落荒而逃。

### 入室猥亵女子被抓

9月初的一天晚上11点,熟睡中的高玲突然听到房门被“啪”的一下推开了,想到门坏了还来不及修,高玲心里一惊睁开了眼,黑暗中,一个男子鬼鬼祟祟地走了进来。高玲连问了好几次“是谁”,男子就是不肯说话。恍惚中,高玲举起手机照明,却被男子一把夺过去装进了口袋,随后男子又开始非礼高玲。

这个男子就是王才。为了让高玲不要反抗,王才说他今年18岁,并且是真心喜欢她才这么做的。

高玲摸到一个玻璃杯朝着王才砸去,随后又哭着求王才放她一条生路。王才有些不忍,由于高玲不停哭喊,王才只得把高玲反锁在小房间后跑掉。

第二天,高玲给王才打电话,请求他把手机归还。王才提出了非分要求,高玲称要考虑一下,随后挂断了电话。

几天联系不上高玲,王才一天凌晨又摸到了高玲的住处,推门时却被房东发现了。“我是来找我亲戚的。”王才掩饰着说完就想跑。这时,高玲醒了,认出了这个骚扰自己的“亲戚”后,立即报警。

### 每次作案都落荒而逃

在派出所,王才又供出了其他两起案件。他表示,自己每一次寻刺激,结果都是落荒而逃。第一次作案,王才将女孩的手捆住了,女孩放声大哭并不断地蹬脚,王才吓了一身冷汗只得跑掉。一个多月后,王才忍不住又跑到另一个女子家中,女子说了句“我老公马上回来了”,吓得王才赶紧溜掉。

近日,自以为能逃脱法律惩罚的王才以涉嫌强奸罪、强制猥亵罪正在玄武区人民法院进一步审查办理中。

(文中人物化名)  
通讯员 陶陶  
见习记者 李梦雅